%mﬂ%
¥

ARSI E T, TEAHEL S K (tabu search) &
.8 L 1B k (simulated annealing) & . i £ & ¥ (genetic
algorithms) WU B 4L & & (ant colony optimization algorithm) Fil A T
2 /W 4% (artificial neural networks) & EE48, X & E B IS B L
VB9 TR, X5 F i 4 & B p Ak 1) 8 B SR A B 5k 35 F M, B 20
42 80 AEARLIRAG 2 T P & A I N A BT LR ATFR B AT A BAR AR
IR I, XRF LT B NE R UL AT NSy
FHIBSEESRE T SR o Bk A, o AL R
KRB G B A AL TR) T, PR 26 B vk g FR 2 ot R R K (meta-
heuristics) 5 .

AL VL i & R Ak M, 4, 7E 1996 4F, Osman ZE A E S
FZICERLIIH 4328 B 51 T 1400 RAHR CE. Wik, X R FALE
RETENFFRZEFHMERA R AT T. IR E B &
ANLEGR . FiEsh &% W HERENG I 1 =55 RO
ARVER S, DU A i 5 O HOOC B A, DB O OB LAl BEE AT
Xof 2 WL AR & R Kt B AR i 32 v, IR Ak 3 5 5 vk BT I
N R K.

AT FENAHEEMARE T E et e & B .

L1 HEEMmb

0 & B A4k (combinatorial optimization) /&1 i 2% 7 B I F 5T =
3R B B B B M A HE L A R T BRC 2R A, J2 18 2 % (operations



RARAEACH I & (B 2 80O

research) I — AN EHAMBBEW /X, MKW REE LEEER EFEE. T T
i B8 1z i 1 1R I 4% S 1 £ SR
FATHNIE , B 0 Ak 1) 2 1 5 R A ) — i il 3R 2
min f(x),

Hrp,x HURBR, Qo BIRRELF IFITEL F AR EMA —A JCRKFR 2 8 i —
MATATHR R f (") =min{ f(x) | x € F} AT ATA#E x* FRA 2 0] A B 0 gt » o oz 1)
PREUE £ (xR ARAE.
HERMAREWFESAET IR FRINEARDSAABRMES. BEHBELT,
A7 F Al IR R {x|x€ D, g(x)=0}, BT DL G S AL 18] R i — 8 =X R
min f(x)
s.t. g(x) >0,
x & D.
Wi, — 1 HE &R ER H=28(D,F, HFExr, B D ZREKERENE X,
F={x|x€D, g(x)=0} R/R A7 XM ATF780) , /£ FRn Bin B A6 R A R sl
RATHNES FAAERAE R EEWEXH DEFBEARSASE HEWTH, R
R D PRARBRANSRZE—HRNREW R g (o)A RA LA B AR E R/, 2% 08 B &
ff— B E BT LIS B (BRIE AT A7 25 48 ) . IR O B S5 AR ¥ A 9 oK & 1 4k 1] 82 AR PR
AR v 2 BB G 1, BT DL DR B 1Y) S B A Ak ) 8 2 2 S A 1) R
#l1.1.1 0-1EF A8 (knapsack problem).
B — BB b WAL AR HIH a0 = 1,2, ) A3 c =1,
2,00 ) WO AN 2k DA 2B A B R B R K7 XN TR REAR R 0-1 5 AL IR) , 7]
FBCFEBIR R R

max Ecixi (1.1. D
i=1

st D < b, (1.1.2)
i=1
x; € {0’1}9 i=1,,n, (1.1.3)

Hor BAm (1 1 D AR A 4 B e ¥ i i B B oKk, 2 (L. 1. 2D S i e ) BR 1 X (1. 1. 3)
RNz B THERER 2, =1 RREE (Do =0 R W ER A =S HER
%,D={0,1}",F 3 Do BN (1. L. 2) M@ Ea T, f h Birm (1. 1. D.

OJ

5l 1.1.2 JEF7RG 8] A (traveling salesman problem, TSP).
— ARAKE o DTSR BT R ZRIEER I s — A%



B ERE AR E—R G B 28 5 5T EBRZRE? TSP & a] Ll 44y %R A
X FREE RS B RSB . 24 d, =d,:, Vi, j B, R X FREEES TSP, 7 M Jy 36 X FR BE 25
TSP. %t —f i) TSP, — Fh B 4 B A 5 A Ry

i~

st Dy =1, i=1,2,",n, (1.1.5)
j=1
Dlay =1, j=1,2,,n, (1.1.6)

i=1
Esxl,<|5|—1, 2<S|<n—2, SC{l.2,n}, (L1.7)
i€

z; € (0,1}, i,j = 1,,n,i#j. (1.1.8)
PlERETEISHESEER, KX (1L L) PHRRETE «, =1 BREHATEM
PR S IRT BT 7 MR, 2, =0 R A B A L BEEX AR, i AR L
WA RN HERIEE X (i~ DARKAE. Bin (1. 1. O BEREE Z MR/,
K (11D EREF AT i 1847 ok — %, R (1. 1. 6) BRE AR ITE AT j —K.
L LOHAMKA L OFERBERBNMBHEFES —K. ANALRA. LDHHA. 1.6)
TG ¥k b B0 7 [ B B 7 A (— S B R i R (QL<<R<<m) DR TH I £ SR B — A3, 7
I, AL L DAFGRIT R M — BT EFEPAREREE, K |SIRRER SH
TTENM MHERMA=ZS8EXRE, D={0,1}"""",F D fiH R 1.5,
LA L OFKA. L DIMBER FIFTED, £ BRSO, 1. . O
b TP [ A R 4 A ER AL A 2 SR AT M R 38 A X S B ) A B
fRT Ak, » B2 35 25 5 g 3K 2 [ A 5 W 5 A2 B 1) 8 SC 3R ] A ot 8 A T 2 PR 1, 7E ) 1) 3
BB /NG, 8 MRS 5 15 B B AR A

B1.1.3 BB M K (integer linear programming).
min ¢"x
ap s.t. Ax = b,
x>0, xe€Z~,

Her,e Jgn BN &, A Rm Xn 55/, b Jgm GEFN &, x Jyn GEPRABR,Z" RN n 4
BEMBRES. BT READ F c WITREREE. l

Bl 1.1 1R 1. 1. 2 RBCHEAENE R DL B (IP) B8 =X, B B0 M L 3 IR 42 1k AL R
B EAEE ARl AR R Z Ak 2 P 3R A B 43 5 4 AR R 4L

5] 1.1.4 %48 (bin packing) [a] B,
WA n N—HRSTAEE 1 W REA la as s sa, ) W7 IAS B d 2 ) — 48 R~




AARARACH F % (5 2 8O

R 1B TR 0 NS xR (—4E) 25 46 7] . O
B11.1.5 ZHVL2EHET (capacitated machine scheduling) [A] g5 ™.

n MM T R {d;[i=1,2,,n} B S E— GPLEF BN T HLERTE SR ¢ DI BLig TAE
BEI A o, o SR BT 77 i 45 UMD A9 B > I Bl B R BCH AL AT LIRS

min T 1. 1.9
T

S.t.zx,,=1, i=1,2,,n, (1-1-10)
t=1
Drda, <c» t=1,2,,T, (1.1.1D
i=1
xi € {0,1}, i=1,2,2m,t=1,2,,T, (1.1.12)

Hep,z, , T APRRER  z, =1 Fa$ ¢ BT =& . Q. 109 B3R n T 57 it Bt
B, N L 1ORRT & —EERE BT, XA 1L IDFR RGBT
BN I BE 7 Y PR . O

BHOR R S A B T R EE AR B A M4 R BTP Rk
SR, ) A AR B A BB R SRS B R R ek B A A Ak R RGE T
DL B R BRI SRR Can i) 1. 1. 1 A 1. 1.2 48, (B 2o 4 & A 4k n) 5 2
FOR AR R IR LR B A RN 5 B3R R, AN 0 [n] B 8 BUA A 5 A%, il 1. 1. 2,
Bl 1. 1. 4F0) 1. 1. 5. [, i F 4 A& Sl B & Zet , 1R 2 Pl i 53k R4 H n) B
AT, R, AR TR X R S SR A T R/ E A RENA S &b 5] 82 8 i
CFIE T DR, A — 5 3R 4 H RSO R A A

L2 RS

THE B Je Ve R 8 2 D VA5 5 vk 0 55 6 R I 1) 900 8 S s 0 R B S5 4 o T 4R ) 1.
‘B UL H BT BT EAL R AT O SRR, R R AR SR X —EEIR A
F 20 42 70 454X, BRI VISR VAL B 1k 1 AR A SR

B 5, AR B ) S 491 ZHL AR R VR B T ERR T L ol 2R R AR R R B s S, B — A
5 S LA IR AR AT LUGE 3 A2 A9 07 1SR AR I A0 % . MO8 2 LA [8] S 4G4 1) L A O M2 it
)38 AT D432, A W OR AT A3 3. % 1. 1. 2 YR XS FRIEE B TSP [, o] I 53 — A ik
KRN EHI AT n DI — > HEF 3R B A HEF DU 4 8 0 3R 81 5.
B — IR R A AL TR (n— 1DV M. RIS 1s AT RUSERL 24 N300 BT A B
et (8 E R AR - SEBR ERART B 23 A3 BT A HEF1D Do B0, ) 25 A3k i 158
PR . DASE 1 AT 0 A 56 2 A BRI A AT AR RS 2,28 3. o JEUER 25 IR



%1% #mit

BRE HT PR AT J5 5 AR T 2 23 NIRRT S MO X 23 AT g RS 7
Is, BT LA, 25 S T 9 A28 5 2 24s. 3803 I8 4%, Ik T B[R] 3 58 A R A5G &R o
#£1.2.1 R,

FL21 HEMETESHHMENXR

T 24 25 26 27 28 29 30 31

b AR 1s 24s 10min | 4.3h 254.9d | % 136.5d| 10.8a 25 325a

Wit R 1. 2.1 AT LAE W, M & R T S0 36 2, 11 5 ik [a] 38 in 78 3 % P, 24 38 T S
# 30 A, T 25 10. 8a, B L.

b TE B A AT IRV A R BE I - THEE A ] SR S BE TR TR B OR [F TR R We e |
BERAREEN. WG ZEEIR E AT R A, % —AN 40 TSP # 8] & , A
A RLGE DL b AR SR, 3k N BBk O WA R AR i 4 5 R 3R i T A BE S L (R X B Y
TEL BPE LG EIE T TE . B X B8 X 3R 17 B0R 38 T 8] BE 25 8 1Y R B4 R
R, TR RATEENITEE e A i “ ] 17 Fn“ SE )7 S5 B AR & FF IR e

5] % (problem) & — MM BRI S &, BT/ E R LM —MERE, B TFET
AR —EAHNSH. MBS FEAOHERAE. (DBRIA SRS (OB
B RS, A TSP B —AN a8, i) 1. 1. 2 FSCF BRI (1. 1. )~ (1. 1. ) FE R,
T2 1) R 8 2 00 YR i 5O 4 T ) A BE R T A R (e BT T I [0 3 s R IR T R AR AT B
SOW R FMR, ZIR TR ERTE A T RERIRIT IR R P 2By, i 1. 1. 1~4] 1. 1.5
HR 2 [

— MR E R X — AR BRI, 40 TSP MM 515 7T LUK g AE fo — 4~ TSP
) B A . T P I AL SR A, D000 250 % 1) R e 14 2 50 T LA AEL, 4 TSP A 1 38k i 50
3 T U] A BE S ) R P ) S BOR T T B A {E A ) 1 R A ) Y S5 ] (instance) . — > [A] BR
B R BT A LRI, SR R RIIE S, B SR LA MR RS F L 11K
AR, KRB ERER BN R IMER R T S e B EEE R e B —
ANSE. A8 G B SR T BORISR T (B RO BE B JS L B E T B 1. 1. 2 9 TSP Rl i — A
L.

T FETFEAL b SE B R XS S K %, B ST UK S B AR e T L. B
PR U, 75 B 52 o i S B0 BRBUE A . X S BUE AR R B AL A A 2 1)L D
TR MBI BN B, — N IEBR 2 [20, 27D W BRI R I

x=a2 +a 2"+ 4+ a X24+a (a,=1sa; € {0,1},i =0,1,,5—1),
5Z& 8 (aa,aia) ——X N R BT H (a,a,-1rarao) FTan. XA = 3 6l B 07 502
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s W AETE S S8 s+ 1 ARz [a). h
20 L2l = < 20D = o 1 L2 L 2,
I
log: (x+1) <s+1<1+logx.
W
1+log,x —log,(x+1) <1, Vz=1,
FrUAE R IERE « 5 A8

I(x) =Tlog, (x+ 11, (1.2.1D
Herz 1 RANNF x ME/NEELH
log,x <[log,(x+ 1) 1< 1+ log; x. (1.2.2)

TETFENRERO, 1 M ZHR AR 1, Fr LAl E X log, 1 1=1. H% E—1
5 AL R — A B8 43 B AL, b T B — 35 R R 7 R AR R 4598 (1. 2. DRI LI 3]
TR =, AT — AR = B AR R (L& — A5 LA — 5080 43 R DD

[(x) =Tlog, (| = |+ 1)1+ 2. (1.2.3)

— N BTE T E AL A A I R R AL BFR O X A B R B G A K Csize) , HY
A (1. 2.3)PeE. A (D RARLH) T HFEE. —ASE 6 B AL E SR X AN SE 01 fir B 2 8080
1B BB 2 CRL 3 R TR B8 =22 ) R K 40 PR A . 9 B8 e 1) TH L R B AR AR R L A7 4
—H W TR EE R A AP AR E R % 18R BEL SE BT RIRE R
xR

Bl 1.2.1 TSP S i HLBL.
Xt 1. 1. 2 9 TSP [8] 8, & AR AT — 4> S 4] o 30 T 50 » AR T 8] ) BE S D = {dl;; |
1<i,j<n,i7=j ). T, TSP BAEAT—SEBI T B HLEE G5 18 A5 -5 R 2 FR 0D

D =Tlog, (n+ D 1+ 2+ > D) {Tlog. (| dy 1+1) 142},

i=1 j=1
ki

He [ log, (n+D1+2 h n A A R 2. 2), 7T IR 2]

2n(n—1 +2+1log, | P1<<I(D <3nn—1)+3+1log, | PI, (1.2.4)
ﬁ*?P:n H dij O]
d; £0,ij

Bl 1.2.2 B LMK B L.

Bl 1. 1. 3 BB IR B B LB H B R mon e, AR b, K, ¢ Hyn 45
M A R m X n 5, b Jym 4510 &, £ TA RECHA BHEWBIZRTR T, 7T LUE 8
A AER A by KB REBEH. HR (1 2.3) 6= (arrcrssc) Ty A= (a;)pens b=



By 3By s oo 26,0 B —FERI AR 5 A5 EHE 23 B 00 20 31 2

Ly =2n+ > llog,(| ¢; [+ 11,
i—1

Lz =2mn+22r10g2(| a; |+1)-|9

i=1 j=1
Ly =2m+ > [log, (| b; [+ 11,
i=1

b F B SR 1D =4+ log, (m+1)1+T log, (n+1)1+L, +L, +L,. FMR4ER (1. 2. 2)
A LA 5]
2mn+m+n+2)+log, | PI<ID<L3mn+m+n+2)+log, | P,
(1.2.5)
He,P ymn 5A,b e FHAIEFEHTRA. O

YR E 1.2. 1 A X TSP KB R. UEE, METBENERKERE, &
IR SRR, AT DU B KA TSP L. (B2 E ARt EEn—
AMFRdE, BATHA B A B WA R E &M BRI EYL R RN A R , i 255064 &
A

—ANER A LB R TR B SO B SR A PRI T B L LA RN S R A
ERBBERBRE. NESLFITUEE, — BLFIMB LA E XN E R (EEX
BAZEHAFHEENEE. NF 1.2, 1 FREORZEE, YTy » HE—1
W IR S B — B (1,dy ooy d,) K BERYFEAR B B 0 0 R0 T 60 B B8 400 m SR
A ERE—D FBEMEHAKEET—D 1 WHE, /]SS REKE X
MR R EA TR OINER LB BB (= DI nt =D =G—D! (n+D.

1C R — A LBk T, B (D, Bk A SRR T BT E & (EARTE A
WEOHR Ca(D. BHEE TR g () F— D HEE o, FHEX F A BEZWEZH 1Y
T 2

Ca(D < agU(D), (1.2.6)
WA CAa(D=0(gU(D)FRR. BIE& R BRI I HHHESRECA(D 2L
B ICD B — > PR B X BRI 5 — A R B g (LCDD 4. BB g (o) B IR BRI T
Bkt aE.

EX 1.2.1 BREREMHRZEEN N ERELAE SEREZTIXmig(x0),
A5 3K (1. 2. 6) 44 %2 7] R A BT A S 00 ST » FRATTFR 126 8 6k o gt e 3of 7 i) R A 22 130 =X, it i)
Bk

R\EXL1.2.1, =N EZHANBEEFZETHENERZE, Nt EHBSEE




AARARACH F % (5 2 8O

HI AR — 8 55 SE il A B 2 Z IR &R

KT HE, YARFIELZTR R g ()RR . 2. 6) B i, FRA RN R ZIE LT
A ) 589k SR B () S . A LR 5 L B A AR B 3, 25 350 X pR R K B B HL AR
RO KN EEBE L. B, E (KT 2 MEEO M, n* (k>0 FEEO K1
KBET L o (a>1 O B K HE 8. & — 4 23R B 208 R RECh
C,=2"7n" 1 73 — e 2T MBI I E R B C,=2". 4 n LWEB/NE, BT K AT ]
BRI AR . 4 n=10 if,C,/C, =10, ZH A M 0 EEHHERBEESL
T I B 107 £5 50 n=2° it ,C,/Co=2"" , FE ST 0 B LT B R BT
Ik 5 e, 2 2 = ) 5k B T B R B 2 £

M. 2. OFE X 1.2, 1 F AT LRI, RATUUE LB SR B - 5 S5 i B
ZRIFEAEWRBXR g RITFMBEEBMLSE. i FHEEREITE LKW EFRM
I, Mg 2. HAK AL 2. 5 8 BT FA I, BRI —A L HI R E T e 2= A
XA LB, B F TR LHREER N BER L, TR, LhRH#ETREEE 2%
Sy Mrist, BT SE AR B T AR S — AN SE B RUE  AG 3 T B R B B BRI B R
fht. R BT BB FF B Toie R B % B EE I 4 B8 AL SRS, 5261 J AR R 7 — > 8K
BH b, I, BT LA S 800 A BOR B 3B T 40E TR AR 48 X A X SOk A 1.

R — AW AT 1 B R Y B A2 B8 8 A% P [ R 1Y i 7R S48 T S B B R ) R Y
— LB RIEX NS AMZEE R T HEE R NS, FEAEEEE RS0
Ha] B2 2= 43 1T

Bk B 2T BT 5T B AR X B vk AT DR AT, X TS pe— A I R G Bk L Al PRA
XAMEERERE? BEE R EEER L 2. OERINEHI&LT  HERBEEE
LI R g(2).

1 SO A A MR A B e SR R L B A B B T LR B BT Z MR K R, Ead X
AR LI BB B IR, X 1. 1. 2 9 TSP [a] 58, 4% 4] — > S0 i B0 A h =0 (1. 2. 4)
W, HSLBIHEE M T RER — M HEH BT RN 2(r— 1) +2+1log, | P|. MM EE
BHHERREBN (h— D (n+1). ot KB, TSP 526 1 —JE IR » F1 P A 2 10X
PRE. M B MITTERERE n W TRRE, TR B & R 6 AR 5 B R,

T E DA SR R R Y BT Bk S 0 AT BB SR TR BRI AT AT — > SE 1Y
T 2 R LA

B 1.2.3  ZEF R AR (linear programming).

min ¢Tx

(LP) s.t. Ax = b,

x>0, xeR",



1% #ik

Hep,e lgn FFNmE,ARmXn 5l b Jgm GEH 0 &E,Ab,c K55 BB, x Jyn 4
PR R. 560 1. 2. 2 RS, BREAL6) TR (DR RERRK A 2.5).
BATY R LR BREH R RN E BB LT — TR, EMTHER
RARF 47, X ] AL Br TR A B R K& SEFR R I8 DAUESE. s /] DL, Xof 2P A ) 1i)
REHIIR 2 52, B i T8 B8 vk 1Y 1 B B R S0 A ) 22 0 =X R 4, L L A E AR o Y A R
Klee 1 Minty 7E 4 8 225 SCHR[ 3 b 45 4 T THI X A — S5 41 -
min (— x,)
s.t. dxy —4r, =1,
x+s5 =1,
dx; —xj —4r; =0, j = 2,3,,m,

da; + 2,0 45, = 4y = 2,3, 7,

(1.2.7)

Zisriss; =0, j=1,2,,n.

A5 S 2 SCER(3 e B B A T e R M R LRI (L. 2. DR R 2" — 1.
TG 2. DILE 2n NAHH 3n ANE R, HREAWRKRME R 4, P RZH (. 2. D H P
BAEFHH T, Bl log, | PI<<(6n° + Dlog4. IzX(1. 2. 5) A, (D =0n").

H AT UL, R 2t HLR B B AT Bk, AR 2 A R B g (o) FVE B o, (575 X (7]
AR R —A ) L#A X . 2. 6) 8. &, AR % 23X R g (o) K3k
3% R £, U

2" =1 << Cy (D) < ag (D) K ag(OR*)) = O(g1 (),
Hep g1 (O BR—NZIX K. WA, FHTTE » 0 KA AT 8B,

PR b, BAL TR B 1 A o SR e 62 M L R0 ) R 1 2 330 2 [ B O

TR e MBS 9 55 — AW 58 J7 1) 2 18] R A 52 2% 1k 20 7, BRIV X [) R 4 3138 2 2 1R 5
K. AT RN T s X 2w =K R .

EX1.2.2 I FHEN—MURE, EFE— N REOBREE — D ZTR
B g (O FE B o (513X (1. 2. 6) X 0] B BT A 5L 61 BT, W BR 45 7€ 14 O Ak 1] 2 £ 70
S 1) T ) 5 22 02 A 5 2 S B 42 492 %9 P (polynomial).

PLBI 1. 2.3 MLt A0 1] B 461, © 245 3 50 40 08 58 vk AN 2 4 M AL R Ji) A 1 28 7 =X
P ) 330 955 A 2548 (ELIX I BE 156 BA 2 P LRI ) BB JB T 2 T X 18] . Khachian fE A &2
5 SCHRL4 T FP RS AR 3 T ARG VE TR B T AR vk R e e R ) R Y 2 0 = )
PRI 5 2 ML) M) R 22 30 =X ) A

HARFTA M & B AR B ER R 2] T SRR AU 2 T ) 3 . W2, e A
BB E LA BRMAMNEESTRE T P. 2 LB KNS 1 MR BEHRT —3K




RARAEACH I & (B 2 80O

e DL SR A 1) 4 A S AR A TR R, 32 4 D 1k 3 28 (] A BB — AN RESK S A A 1 22 700 = A ]
Bk X —KH A A4k B B H R B iE 59 NP 584 (NP-complete) 5 NP ¥ (NP-hard) [d]
A 32 NSINREE R BR 1, B BT AT R BB IR B5X — 38 XE i 4 & S A AL [e) AR AR 7E SR et
R 2T A R B . ARBRE 1. 1. 1~ 1. 1.5 ZJE Tk K Me i o) 5. A X8 8 4
FISE ZERNETE 1.5 WA 1. 6 Witk — 200t , B R ( 152 3 7T L 4k 22 07 323X — 4 sAs
BESHICER(5].

1E R 2Ry — S0 20 4 e Ak [ 850 B 4R 380 K S5 A0 it 174 22 30 = el [ 350 3, i 3k 26 4 5 B
P Ak 1) B8 LA A H SR 9 S PR i F H  AMNTA A B A 2K — 23 A — & 7T LR i il
IR N N = W R iR S AL

1.3 ABIRAgHE 2

7 BE B 25 5] o 58 A AR IUE SO PA— 5 g H0 1 — N BRI oR B0 1B I BB SR
fe e, SRR — AN EE AL S, SRAF o I TR IR BRI, LR B AR
KB R EE R I ECT R EH G R IREE R S B E A S A HEE—
MHEE RS — TR S RHS RMCBUE R A A, N, &2 EH E LA

EN1.3.1 XN THEERMABED,F, ),D F#—E3 D KT EK— 5

N: x € D—> N(x) € 2°,
H x€ N, B —A-SBIpbt , oot 2° X8 D WA FEABRMES. NCOKR x 1
ARk, y€ NGOFRR x I — 4B JE. B0 x € N o) B PR 2 8 T [ 5 25 25 8] 1 48 38 8
T AEA.

B1.3.1 ] 1.1.2 B4 H TSP #—FEHBIE, B8 D= (x|x€ (0,1)" P},
AT LLSE S ) —Fh 4RI

N(x) = {yly—xl—zlyj x; |<kyy € D}, kH—DIEEHK.

AP E R x REA k AL B RIE AT L A, x WAREA 1+Chn +
Cimﬂ)‘" +Cn<n71)4\(&%%HE1|]T—KE%B%T4T%). ]

B 1.3.2 TSP [a] @R 7 —FhRRER D={S=(i1 15, y1,) |i14d2 00 0i, & 1,
on BHES ). AR TS SCERL6 ]9 B B AR S 2-opt, BI S B TE R 47
Xwé,msw;#@a S C2ANSRIERS A B W PSR T A TSP 261, 24 §=(1,2,3,4)
mt, N§={(1,2,3,4), (2,1,3,4), (3,2,1,4), (4,2,3,1), (1,3,2,4), (1,4,3,2),
(1,2,4,3)}. O
2-opt e X BAE AT UHES 2] k-opt(k=>2), BIXF S 1 H & 4~ J0 K 3 — & K9 B



